

Önkormányzat
Nick

N/90-4/2019.

Legyzőkönyv

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. február 18-án 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Tulok-Tóth Andrea családsegítő, Szabó Ervin munkacsoport elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:

1. Nick község Önkormányzata 2020. évi költségvetése
2. Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
3. Beszámoló a Sárvár Térsége Gyermejjóléti Szolgálat munkájáról
4. 2020. évi közbeszerzési terv
5. Gazdasági program előkészítése
6. A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
7. Döntés orvosi rendelő felújítására kiírt pályázat kivitelező kiválasztásáról
8. Döntés orvosi eszközök beszerzésére kiírt pályázat szállító kiválasztásáról
9. Döntés Mező utca és Dózsa köz felújítására kiírt pályázat kivitelező kiválasztásáról

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend

Nick Község Önkormányzata 2020. évi költségvetése

Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslatok, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és az indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A közmeghallgatáson részletesen ismertették a napirendet. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

7/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzata a 2020. évi költségvetési rendelet elfogadása előtt a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról az alábbi határozatot hozza:

- 1) A képviselő-testület a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbi táblázatban foglaltak alapján állapítja meg:

(adatok ezer Ft-ban)

Saját bevételek	2020.év	2021.év	2022.év	2023.év
Helyi adók	14.750	13.400	13.400	12.600
Önkormányzati vagyon és az önk. megillető vagyoni é. jog értékesítése, hasznosítása	0	0	0	0
Osztalék, koncessziós díj, hozam	0	0	0	0
Tárgyi eszköz, imm.jószág, részvény ért. bev.	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0
Bírság-pótlék- és díjbevételek				
Saját bevételek összesen:	14.750	13.400	13.400	12.600
Saját bevételek 50%-a	7.375	6.700	6.700	6.300

- 2) A Képviselő-testület a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét

2020. évre 0 Ft-ban
2021. évre 0 Ft-ban
2022. évre 0 Ft-ban
2023. évre 0 Ft-ban határozza meg.

3) Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick község Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletének az előterjesztéséhez csatolt 1-6. számú mellékleteit elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Csorba József polgármester

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020. (II.19.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

8/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a házi és gyermekorvosi alapellátás településen történő ellátásához – a Kultúrházban működtetett orvosi rendelő közüzemi költségeinek megfizetéséhez, a költségek közvetlen átvállalásával – természetben juttatott támogatást biztosít a 2020. évi költségvetése terhére. A természetben juttatott támogatás éves keretösszegét a 2020. évi költségvetésében állapítja meg, mely a rendelési idő arányában illeti meg az orvosokat.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal, 2020. évi költségvetés hatályba lépésével

2. Napirend

Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és az indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: A módosítás a 2019. évi költségvetést érinti. Felsorolta, hogy az utolsó negyedéves időszakban milyen plusz pénzeket kaptak. Szociális ágazati pótlékra 129.000,- Ft-ot, ahol a szociális gondozónő és a falugondnok részesült pótlékban. Közfoglalkoztatottak támogatására is kaptak pénzt. Decemberben tudták meg, hogy a rendkívüli önkormányzati támogatásból nyertek 1.004.000,- Ft-ot. Ebben a

támogatásban a korábban már kifizetett támogatások szerepeltek, ezért ez az összeg a tartalékba került. Október hónapban volt egy mutatószám felmérés, ahol az árbevételek korrekciójára volt lehetőség. Amit szociális étkeztetésre kapnak pénzt, abból kell kettő főt visszavonni. Házi segítségnyújtás címén plusz kettő főt tudtak igényelni. Ez összesen 60.000,- Ft mínuszt jelentett. A Magyar Falu Program kettő nyertes projektje keretében a falubusz és a beltéri utak felújítása szerepel 44.993.000,- Ft-tal. Az előző módosításban az orvosi eszköz pályázatot már beleszámolta. A Műgáti utaknál tavaly júliusban likvid hitel felvételére kényszerültek, mert a korábbi pályázatból nem kapták meg a várt támogatást. 8.000.000,- Ft-ot kértek a takarékszövetkezettől, melyet teljes egészében nem használtak fel és december 31-ével meg is szűnt. A tartalékot növelte a rendkívüli önkormányzati támogatás. A Víziközmű számláján lévő 5.110.000,- Ft-ot is fel kellett használni a Műgáti utak kifizetésére. Ez az összeg a céltartalékban szerepelt. A 2020-as költségvetésben nem tudták ezt tervezni. Szükség volt az előirányzatok egymás közötti átcsoportosítására, mely a főösszeget nem érintette, a könyvelés szempontjából volt szükséges. Kérdés esetén szívesen válaszol.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A céltartalékot tudják pótolni. A 8.000.000,- Ft-os hitelre minimális ideig szükségük volt. Kéri a képviselő-testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2020. (II.19.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

3. Napirend

Beszámoló a Sárvár Térsége Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

Előadó: Tulok-Tóth Andrea családsegítő

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Tulok-Tóth Andrea családsegítő: 2019. évben kettő családsegítő látta el Nick településen a családsegítői feladatokat. Augusztus végéig Szabóné Tóth Katalin kolléganő, szeptemberben ő vette át a feladatokat. A korábbi munkahelyeihez viszonyítva véleménye szerint Nick jó térség, kevésbé problémás. 2019. évben mindösszesen 4 család volt Nicken, aki folyamatos családsegítésre, illetve gyermekjóléti munkára szorult. Ebből egy család megszüntetésére került sor a probléma rendeződése okán. Egyszeri esetkezelésre négy fő esetében került sor. Ez nem azt jelenti, hogy négy alkalom volt, hanem ezek az emberek többször felkeresték a családsegítőt egyszeri ügyintézésük kapcsán. Legnagyobb számban gyermeknevelési és életviteli problémák fordultak elő, egy gyermek esetében magatartás és teljesítmény zavar is előfordult. A Szolgálat adományt is közvetít a családoknak. Abból a szempontból is szerencsés a terület, hogy Répcelakról rengeteg adományt kapnak. Decemberben kaptak tartós élelmiszer csomagot, továbbá cipősdoboz akciót hirdettek. A korábbi évekhez képest kevesebb adomány gyűlt össze. A család látogatások tették ki a

szakmai munkájuk nagy részét. Törvényileg elő van írva, hogy havonta többször fel kell keresniük a folyamatos gondozásban lévő családokat, illetve a segítő beszélgetés, információnyújtás volt a fő tevékenység. Kérdés esetén szívesen válaszol.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Kéri a beszámoló elfogadását a képviselő-testülettől.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálat 2019. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirend

2020. évi közbeszerzési terv

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Az éves közbeszerzési terv összeállítása az önkormányzatnak minden évben kötelezettsége. Módosult a közbeszerzési törvény. Kettő jelentősebb változás van; az egyik február 1-től, a másik április 1-től fog hatályosulni. Ez azt jelenti, hogy majd felül kell vizsgálni a Közbeszerzési Szabályzatot, ami lehet, hogy magával vonzza a Beszerzési Szabályzatot. A Képviselő-testület elfogadta a 2020. évi költségvetést, ezt követően lehet közbeszerzési tervet összeállítani. Lehetőség nyílik arra, hogy a következő napirendekben tárgyalt pályázatokban az önkormányzat döntést hozzon és kötelezettséget vállaljon. Megvizsgálták a pályázatokat, egyik sem közbeszerzés köteles, nem kell tervet összeállítani. Ebben az évben a tervezett beruházások jelentősek, dicséretes egy kistélepülés életében.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

10/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az elfogadott költségvetési rendeletére is hivatkozással megállapítja, hogy az tárgyévre tervezett beszerzései

(árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás megrendelés) nem érik el a törvényi értékhatárt, ezért nem teszik szükségessé közbeszerzési eljárás lefolytatását, valamint közbeszerzési terv összeállítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester
dr. Kiss Julianna jegyző

5. Napirend

Gazdasági program előkészítése

Előadó: Csorba József polgármester

A napirendi pont szóbeli előterjesztés alapján került megtárgyalásra.

Csorba József polgármester: A lakosság szám alakulása növekvő tendenciát mutat. A 2019. évi statisztika alapján a létszám 548 fő. A támogatási összegeket a lakosság szám arányában kapták meg. Véleménye szerint a létszám kedvező, köszönhető a különböző támogatásoknak. Bízik abban, hogy az elkövetkezendő időszakban tovább nő a lakosság száma. Megvásárolták a vasúttól a GYSEV területeket, melyen telkeket tudnak kialakítani. Reméli, hogy a telkek kelendők lesznek és lesz rá kereslet és talán a gyermeklétszám is növekszik. Az M 86-os út közelsége kedvezőbb helyzetbe sorolja a települést. Nem önálló hivatalként működnek, hanem Közös Önkormányzati Hivatalként, Répcelak irányításával. Nicken kirendeltség van, ahol egy fő állandó dolgozó van a répcelaki hivatal részéről. Postai szolgáltatás működik a településen. Házi orvosi szolgálat hetente kettő nap van. A gyermekorvos heti egy alkalommal, pénteki napon rendel. Az orvosi szakrendelések Répcelakon találhatóak. Az egészségügyi ellátás biztosított. A központi ügyelet Sárvár Kistérségén keresztül működik. A mentőállomás Répcelakon található. Gyógyszertár nincs. Működik a Sárvár Térsége Gyermekjóléti Szolgálat. Az oktatási intézmények közül az óvoda, és nyolc évfolyamos iskola Répcelakon működik. A lakosság rendelkezésére áll a Művelődési Ház, ahol az önkormányzat részéről a kulturális foglalkoztatott készít programokat. Működik a házi segítségnyújtó szolgálat is. A településen élelmiszerbolt üzemel, ahol lehetőség van gázpalack cserére. Működik terménybolt is. Különböző szakmájú szakemberek vannak a településen: festők, központi fűtésszerelő, villanszerelő és pár vállalkozás is található. A könyvtár is rendelkezésre áll a lakosság számára, heti kettő alkalommal három órában nyitva van. A község infrastruktúrája teljesen kiépített. 2005-ben elkészült a csatorna. A kábeltelevíziós szolgáltatás nem megfelelően működik. Az önkormányzat vagyona növekszik, stabil a pénzügyi helyzet. Kiadás szempontjából a fix feladatok növekednek. Bevétel szempontjából is növekedés tapasztalható az elmúlt években. Az adóbevételek közül az iparűzési adót emeli ki. Nem gondoltak adóemelésre. Úgy gondolja, ha kevesebb adót kérnek, szívesebben befizetik az emberek. A Műgáti adókat szeretné a jövőben emelni. Az állami támogatás a külterületi ingatlanok esetében nagyon kevés, a költségek viszont magasak. Egyre nagyobb az emberek elvárása is. A bölcsődei elhelyezés továbbra is probléma. Tavaly nem indultak el a bölcsődei pályázaton. Nehezen prognosztizálható a bölcsőde leterheltsége a fenntartása jelentős mértékű. Beruházások között szerepel az orvosi eszközbeszerzés, orvosi rendelő felújítása, útfelújítás, autóbusz megálló megújítása, külterületi padok, táblák felújítása, temető főbejáratának kialakítása,

urnafal építése, temetői kerítés építése, parkoló kialakítása, alapítványok beruházásai, Trianon 1000 éves évfordulója, a falu alapításának 800 éves évfordulója, tűzoltószertár építése. A nicki Műgát vonzza a turistákat. Az M 86-os autóúton táblákat fognak elhelyezni Műgát felirattal. Répcelaktól Nickig sikerült kerékpárutat megvalósítani, és folytatni szeretnék az utat a templomig. Úgy látja, hogy a forgalom jelentősen megnövekedett. Törekednek arra, hogy minél több elképzelést meg tudjanak valósítani. Kérdés esetén szívesen válaszol. Személyes érintettség miatt nem kíván a döntéshozatalban részt venni. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

11/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester által a gazdasági program előkészítése kapcsán tett tájékoztatót elfogadja és társadalmi egyeztetésre bocsátja.

Felelős: Csorba József polgármester
dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal

6. Napirend

A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és az indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Tisztelettel köszönt mindenkit. A települési támogatás típusait az önkormányzat rendeletben határozza meg. Utoljára 2015-ben alkottak új rendeletet. Tekintettel arra, hogy a minimálbér és a nyugdíj emelkedett, időszerű a jogosultsági feltételek felülvizsgálata. A rendkívüli települési támogatásokon belül nyújtják az átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatást és a temetési segélyt. A gyorsabb ügyintézés érdekében javasolják, hogy a temetési segély iránti kérelem elbírálása a polgármester hatáskörébe kerüljön. Ha a jogosultságnak megfelel az illető, azonos összeget, 20.000,- Ft-ot kap. De javasolják, hogy ez az összeg 25.000,- Ft-ra emelkedjen. Javasolják, hogy a kivételes méltánylást érdemlő esetben magasabb összegű települési támogatás kerüljön megállapításra és javasolják, hogy a jogosultsági feltételek is magasabb összegben legyenek meghatározva. Javasolják, hogy a polgármester hatáskörébe tartozzon az elbírálás, mert ebben a helyzetben gyorsan kell dönteni. Az átmeneti segélynél és a gyermekvédelmi segélynél javasolják a jogosultsági feltételek emelését. Jelen esetben 57.000,- Ft az egy főre jutó jövedelem a családok esetében. Javasolják, hogy az összeg 65.550,- Ft-ra emelkedjen. Egyedülálló esetében volt 62.700,- Ft, javasolják a 71.250,- Ft-ra történő emelést. Lehetőség van rendszeres települési támogatásra is, melyet egy évig adnak az arra jogosultnak. Javaslatot tesznek a jogosultsági feltételek emelkedésére. 71.250,- Ft-

ról 85.500,- Ft-ra történő emelést javasolnak. Egyedülálló esetén 114.000,- Ft-ra javasolják emelni az egy főre jutó jövedelemhatárt.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: *Úgy gondolja, hogy a lehetőségekhez képest reálisak az összegek. Kéri a képviselő-testület döntését.*

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2020. (II.19.) önkormányzati rendelete a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

7. Napirend

Döntés orvosi rendelő felújítására kiírt pályázat kivitelező kiválasztásáról

Előadó: *Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző*

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlatkérés, ajánlatok, és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: *A Falu Program keretében az elnyert orvosi rendelő felújításának a munkálatainak elvégzésére pályázatot írtak ki. Három vállalkozást kerestek meg, három árajánlat érkezett be. A legkedvezőbb ajánlatot a Cseh 92 Kft. adta bruttó 5.727.671,- Ft értékben. Ez az össze nem magasabb, mint a támogatásként megkapott összeg. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozással kösse meg a kivitelezési szerződést. Azért volt fontos előbb kiírni a pályázatot, mert a vállalkozók lekötöttsége miatt nem lett volna ajánlattevő és a Támogatói okirat értelmében a beruházást május 31-ig el kell végezni.*

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: *Ismerik a Cseh 92 Kft.-t, elégedettek a munkájukkal. Javasolja, hogy fogadják el a Kft.-t kivitelezőnek. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.*

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

12/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Faluprogram keretében MFP-HOR/2019 kódszámú pályázattal támogatott, az orvosi rendelő felújítási munkáinak elvégzésére vonatkozóan vállalkozási szerződést köt a Cseh 92 Kft-vel (9371 Vitnyéd, Szent A. u. 16.) az ajánlatában foglalt nettó 4.509.977,-Ft + 1.217.694,-Ft (27%) ÁFA azaz bruttó 5.727.671,-Ft összegű vállalkozási díjjal.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

8. Napirend

Döntés orvosi eszközök beszerzésére kiírt pályázat szállító kiválasztására

Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlatkérés, ajánlatok és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Szintén a Falu Program keretében kerülnek beszerzésre az orvosi eszközök, melyeket május 31-ig be kell beszerezni. Az eszközök szállítási határideje 8-10 hét. Ezért volt szükséges kiírni a pályázatot. Három ajánlattevőt kerestek meg. A legkedvezőbb ajánlatot a Medirex Zrt. tette bruttó 1.870.570,- Ft összegben, mely nem magasabb a támogatás összegénél. Az eszközbeszerzéshez tartozik egy informatikai eszköz beszerzése is, mely külön ajánlatkéréssel történt. Az informatikai eszközre a Pencom Technikai Kft. tette bruttó 313.690,- Ft-os összegben. Kéri a Képviselő-testületet, hogy az orvosi eszköz beszerzésére kösse meg a szerződést a legkedvezőbb ajánlatot adó Medirex Zrt.-vel és a Pencom Kft.-vel.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Faluprogram keretében MFP-HOR/2019 kódszámú pályázattal nyert támogatás keretében, a Kultúrházban lévő orvosi rendelőbe orvosi eszközök beszerzésére Szállítói Szerződést köt a Medirex Zrt.-vel (1142 Budapest, Szatmár u. 46/A) az ajánlatában foglalt nettó1.472.890-Ft + 397.680,-Ft (27%) ÁFA azaz bruttó 1.870.570,-Ft összeg erejéig.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

9. Napirend

Döntés Mező utca és Dózsa köz felújítására kiírt pályázat kivitelező kiválasztásáról

Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlatkérés, ajánlatok és a bontásijegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Szintén a Falu Program keretében nyertek támogatást a kettő utca burkolat felújítására. A Támogató okirat értelmében a munkát 2020. július 31-ig kell elvégezni. A kivitelezők kapacitás leterheltsége miatt kellett minél előbb kiírni a pályázatot. A pályázat beadásakor a beruházás kezdésének április 1-jét jelölték meg határidőnek. A beruházás 2020. április 1. és 2020. július 31. között valósul meg. Három ajánlattevőt kerestek meg. A legkedvezőbb árajánlatot a TIA 2002 Kft. adta bruttó 29.999.946,- Ft értékben, mely 1.281,- Ft-tal magasabb, mint a pályázati összeg. A különbözetet a 2020. évi költségvetés tartaléka terhére kellene biztosítani a Képviselő-testületnek. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó TIA 2002 Kft.-vel kösse meg a vállalkozói szerződést.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

14/2020. (II.18.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Faluprogram keretében MFP-ÖTU/2019 kódszámú pályázattal támogatott – a Mező utca és Dózsa-közt érintő – burkolat felújítási munkák elvégzésére vállalkozási szerződést köt a TIA 2002 Kft-vel (9600 Sárvár, Sótonyi u. 13.) az ajánlatában foglalt nettó: 23.622.005-Ft + 6.377.941,-Ft (27%) ÁFA azaz bruttó 29.999.946,-Ft összegű vállalkozási díj ellenében. A vállalkozási díj fedezeteként a 2020. évi költségvetésben tervezett összeget a tartalék terhére kiegészíti 1.281,- Ft-tal.

Felelős: Csorba József polgármester


Határidő: azonnal

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.


Csorba József
polgármester




dr. Kiss Julianna
jegyző